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1. U tekstu su istaknuti glagoli u aoristu. ISPIŠI ih ispod rečenica.
Krenuh u trgovinu. Putem sretoh prijatelja koji je vodio psa u šetnju.
Zaustavismo se.  Malo razgovarasmo.  Njegov pas iznenada jurnu na 
mačku koja je prolazila. Jedva ga zaustavismo. Mačka frknu i pobježe, 
a prolaznici se nasmijaše prizoru. 
Glagoli u aoristu: krenuh, sretoh,​​​​​​​​​​​​​​ zaustavismo se,​​​​​​​​​​​​​​ _________________, _________________, ____________________, _________________, ____________________.
2.  PREOBLIKUJ jesne rečenice s aoristom u niječne.
Krenuh u trgovinu.                Ne krenuh u trgovinu.
Sretoh prijatelja putem. 
___________________________________ 
Zaustavismo se. 

___________________________________ 
3. PREOBLIKUJ jesne rečenice s aoristom u upitne.
Njegov pas jurnu na mačku.  Jurnu li njegov pas na mačku? 
Mačka pobježe.


_________________________________
Prolaznici se nasmijaše.     __________________________________
